

Приложение №1 к приказу

КОГОАУ ДПО «ИРО Кировской области»

от 07.09.2023 № 269

ПОЛОЖЕНИЕ

о региональном конкурсе «Мастер добрых дел»

Общие положения

Настоящее Положение определяет порядок организации и проведения регионального конкурса «Мастер добрых дел» (далее – Конкурс) среди представителей, осуществляющих волонтерскую деятельность в образовательных организациях.

Цели Конкурса:

выявление и поддержка наиболее активных представителей волонтерской деятельности;

развитие волонтерского движения и инициатив в образовательных организациях.

Задачи Конкурса:

обобщение и распространение лучшего опыта, практик в сфере добровольчества в образовательных организациях Кировской области;

выявление и поощрение наиболее активных добровольческих организаций, руководителей добровольческих отрядов, волонтеров;

привлечение педагогов и обучающихся к добровольческой деятельности с использованием современных информационных технологий;

оказание содействия развитию основных направлений добровольчества (волонтерства).

Организаторы и участники конкурса:

Организаторами конкурса является КОГОАУ ДПО «ИРО Кировской области» совместно с Общероссийским общественным благотворительным фондом «Российский детский фонд».

Участники конкурса:

волонтёры, вовлечённые в систему наставничества в качестве наставников и/или наставляемых (в том числе обучающиеся, активисты Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение Первых»).

Участниками Конкурса могут быть как отдельные авторы, так и авторские коллективы. Общее количество участников не ограничено.

Количество работ от одного автора не ограничено.

Руководство Конкурса:

Оргкомитет руководит проведением Конкурса. Для организации экспертизы представленных работ Оргкомитет формирует жюри Конкурса, члены которого проводят экспертизу конкурсных материалов, определяют победителей и призеров Конкурса.

Порядок проведения Конкурса:

с 02 октября по 25 октября 2023 года – принимаются заявки и конкурсные материалы;

с 26 октября по 31 октября 2023 года – работа жюри и подведение итогов Конкурса;

1 ноября 2023 года публикация результатов Конкурса на официальном сайте КОГОАУ ДПО «Институт развития образования Кировской области».

Номинации конкурса:

На Конкурс могут быть предоставлены работы по одной или нескольким номинациям:

1. **номинация «Мотиватор добра»** (мотивационный видеоролик, агитирующий и продвигающий добровольческую (волонтёрскую) деятельность).

Требования к видеоролику:

видеоролики должны быть созданы в электронном виде и представлены на конкурс на электронных носителях, отправлены на электронный адрес длительностью не менее 3 минут.

видеоролик должен иметь качество разрешения не ниже HD (1280*720) в формате *.mov; *.avi; *.mpeg; *.mp;

в ролике могут использоваться фотографии;

конкурсные работы принимаются в виде ссылки на видеоролик.

(Работа публикуется в интернете на RuTube канале или на Yandex диске).

2. **номинация «Рожденные помогать»** (социальная реклама, отражающая содействие решению экологических проблем; проблем людей, которые оказались в трудной жизненной ситуации; содействие в профилактике деструктивного поведения в среде обучающихся и в молодёжной сфере и т.п.).

Требования к социальной рекламе:

социальная реклама может быть выполнена в формате стенгазеты, фотоколлажа, буклета, и представлена на Конкурс в виде презентации с описанием социальной рекламы.

Требования к презентации:

презентация должна содержать описание цели социальной рекламы, описание деятельности волонтеров по созданию социальной рекламы и слайды, представляющие конечный продукт.

допустимые шрифты для оформления: Arial, Courier (Courier New). Размер шрифта не менее 24 и не более 32.

рисунки (фотографии) включаются в презентацию в виде вставки графического объекта (рисунка). Не допускается включение макросов в представляемую презентацию.

количество слайдов не должно быть менее 5 и не более 10.

3. **номинация «Доброе дело»** (эссе с описанием добровольческого поступка или подвига представителя волонтерской деятельности, заслуживающего внимания).

Требования к текстовой работе:

объем не должен превышать 2 страниц формата А4;

кегель 14, интервал 1,5, шрифт Times New Roman;

работу можно дополнить изображениями;

объем файла не более 2 Мб

4. **номинация Копилка социальной активности** (методические разработки по обучению волонтеров или вовлечению молодежи в социальную практику).

Требования к методической разработке:

разработка должна содержать четко сформулированную цель, задачи, описание уникальности и актуальности данной разработки, конспект разработанного занятия и список использованной литературы;

предоставляемая методическая разработка должна содержать не менее 75% авторского (оригинального) текста.

Требования к текстовой работе:

объем не должен превышать 2 страниц формата А4;
кегель 14, интервал 1,5, шрифт Times New Roman;
работу можно дополнить изображениями;
объем файла не более 2 Мб

На конкурс не принимаются работы рекламного характера, оскорбляющие достоинство или чувства других людей, не укладывающиеся в тематику конкурса.

Критерии оценки конкурсной работы:

При оценивании работы учитывается следующее:
содержание, самостоятельность и выразительность работы;
соответствие с основными требованиями к оформлению работ;
адресность и социальная значимость волонтерской деятельности;
актуальность и новизна волонтерской деятельности участников;
соответствие теме Конкурса;
чёткость авторской идеи и позиции.

Авторские права:

Ответственность за соблюдение авторских прав работы, участвующей в Конкурсе, несет автор, приславший данную работу.

Автор автоматически дает право организаторам Конкурса на использование представленного материала.

Представленные на конкурс работы не рецензируются и не возвращаются.

Условия участия в Конкурсе:

Конкурс проводится в дистанционном формате. Участие в конкурсе платное – 300 рублей за 1 заявку.

Для участия в Конкурсе необходимо заполнить заявку на участие и сопроводительные документы до 25 октября 2023 года включительно (Приложение №1,2). Конкурсные материалы необходимо загрузить на диск совместно с заявкой на участие в Конкурсе и отправить ссылку на адрес электронной почты centrevip@kirovipk.ru с отметкой «Мастер добрых дел». Заявку и конкурсные материалы принимаем по форме Приложения №1.

Итоги конкурса:

Итоги Конкурса будут подведены жюри 1 ноября 2023 года и опубликованы на официальном сайте КОГОАУ ДПО «Институт развития образования Кировской области».

По итогам работы жюри будут определены победители и призеры набравших самые высокие оценки в своих номинациях.

Все участники Конкурса получают электронные сертификаты, победители и призеры награждаются электронными дипломами КОГОАУ ДПО «Институт развития образования Кировской области».

Лучшие работы могут быть использованы для размещения на открытых официальных ресурсах КОГОАУ ДПО «Институт развития образования Кировской области» с целью популяризации и повышения престижа наставнической и волонтерской деятельности.

Контактная информация:

Ботаева Ксения Николаевна, методист центра воспитания и психологии,
тел. (8332) 255-442 (доб. 803), эл. почта kn.botaeva@kirovipk.ru